

2015年  
9月24日  
星期四  
农历乙未年八月十二

第107期(总第1712期)

本期8版

# 杨浦时报

## YANGPU TIMES



上海名牌  
上海名牌  
上海名牌

**荣庆堂**

中药·中医·参茸·膏方

包头路603号 65066096  
杨树浦路423号 65416473

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

### 区委常委会传达 市委有关会议精神

本报讯9月21日,区委常委会扩大会议传达学习市委有关会议精神和市领导对杨浦工作的要求,审议关于旧改工作全过程管理情况的汇报、区妇联党组工作汇报、关于认真谋划2016年工作的调研方案的汇报、关于践行“三严三实”要求开展“一线工作法”集中为民行动的情况汇报。

会议传达了9月18日市委常委会关于听取城市公共安全消防高风险专项调研情况汇报的有关精神,指出,要严格按照市委、市政府的要求,不留情面、不讲条件、不惜代价,抓好相关工作落实。会议传达了9月12日杨雄对杨浦工作的要求,指出,要根据杨雄对本区“十三五”工作相关汇报的原则意见,逐一对接市相关部门,积极争取上级支持,确保将本区重大项目纳入市的规划,切实落地。

会议原则同意关于建立健全杨浦区旧区改造工作全过程管理机制的报告,指出,区旧改任务重、难度大、成本高,一定要加强系统管理,政策用足、责任到位,保证健康可持续推进。

会议充分肯定了区妇联近几年的相关工作,并指出,要进一步将工作重心放在社区、放在家庭;要紧紧围绕“三家”(家庭、家教、家风),结合区的重点工作,充分发挥作用;要切实履行中央和市委要求,不折不扣履行群团改革责任,争取部分工作走在前列;要做实做好妇女实事项目。

会议原则同意关于认真谋划2016年工作的调研方案,指出,牵头领导要履行好牵头责任,其他相关领导要全力以赴参与,抓住工作短板,明确时间节点,切实抓好落实,将调研成果运用于区委、区政府工作报告。

会议指出,开展“一线工作法”集中为民行动是践行“三严三实”的重要工作,区四套班子领导和相关部门要根据分工,认真负责做好相关工作。区政府副区长列席听取市有关会议精神传达。 ■毛海萍

### 诸葛宇杰:牢牢把握科创中心重要承载区建设的重大机遇

# 全力以赴抓收官 认认真真谋开局

## 区党委(党工委、党组)季度工作会议举行,谢坚钢部署工作,唐海东出席

完成目标抓好谋划	高度重视短板问题	扎实开展三严三实教育	严守红线确保安全
完成年初区委区政府定的各项目标、国家创新型试点城区建设目标、“十二五”规划五年目标;谋划明年工作、谋划“十三五”	越是综合问题、越是难的问题、越是群众反映突出的问题,就越是关键的问题。领导干部要树立问题意识和底线思维,增强大局意识,直面问题,不断解决问题,逐步补齐短板	“三严三实”是我们天天要面对的要求,大家要时时铭记、事事坚持、处处上心,随时准备坚持真理,随时准备修正错误,以对组织负责、对百姓负责的态度,抓好工作落实	要加紧排查安全隐患,真正做到“三铁、三如、三严”,特别是要按照“三不”要求,即不留情面、不讲条件、不惜代价,抓好防患与处置工作

本报讯9月21日,区党委(党工委、党组)季度工作会议举行,贯彻落实市委、区委、大口党委书记四季度工作会议精神,总结三季度工作,部署四季度工作。区委书记诸葛宇杰强调,四季度,要按照市委、区委、大口党委书记四季度工作会议的要求,以及市委、市政府领导对杨浦的工作指示,牢牢把握科创中心重要承载区建设的重大机遇,顺势而为、蓄势奋进,全力以赴抓收官、认认真真谋开局,确保完成年度的各项工作任务,主要是完成“三目标两谋划”:完成年初确定的各项目标、国家创新型试点城区建设目标、“十二五”收官目标;谋划明年工作、谋划“十三五”。

会上,区委副书记、区长谢坚钢通报今年以来全区经济社会发展情况。区委副书记唐海东通报市委“1+6”文件贯彻落实和从严治党工作情况。区领导魏伟明、陈守正、邹明、倪俊南、丁欢欢、王立新、陶宇银等出席会议。

诸葛宇杰说,三季度,全区广大干部群众奋力拼搏、顺势而为、蓄势而上,做了大量艰苦的工作,整个季度的工作符合预期、好于预期,区委对三季度工作给予充分肯定。他要求,要扎实做好年度各项收尾工作,围绕“六个重”,认真对标,抓好落实。重点课题,认真落实去年和今年市委一号课题调研成果,积极推进科创中心重要承载区建设,夯实基层基

础;重大工程,对标目标任务,按时间节点完成各项重大工程,同时研究明年的重大工程安排;重大项目,积极推进落实众创空间建设等涉及杨浦未来发展的重大项目,做实工业设计研究院、国家技术转移东部中心的平台功能;重大改革,推进政府自身改革和国资国企改革、对外信息发布运作机制改革,实施旧改全过程管理;重大民生,主要是加强旧改和养老床位建设等;重大矛盾,增强风险意识,加强对潜在危险的研判,积极化解各类矛盾纠纷,维护社会稳定。

“领导干部眼睛里要有事,脑子里要琢磨事,带着同志们一起去干事,最后才能干成事。”诸葛宇杰说,是喜欢揽事还是喜欢推事,就决定了下一步的工作方向。

诸葛宇杰强调,要认真调研,抓好两个谋划。对于2016年的工作,既要好成绩,更要看问题;既要当前,更要看趋势;既要速度,更要看质量;既要现状,更要看潜力。要谋划好“十三五”,强化杨浦中心城区定位,加强谋划发展。“十三五”是一个功能完善和提升城市功能的契机。发展目标再清晰、发展目标再修正。围绕规划未定型、建设未定型、产业结构未定型,要进一步完善提升城市功能,补短板、惠民生、促转型。要把短板拉长,要突出民生的改善,要突出转型的发展。要指标化、项目化、重点化,突出创新导向、民生导向、生

态导向,尤其是要把生态环境再提上一个新高度,使生态有利于区域后劲发展。

诸葛宇杰强调,要高度重视短板问题。越是综合问题、越是难的问题、越是群众反映突出的问题,就越是关键的问题。怎么样把问题看清楚,站在大局上就能看清楚,牢固树立群众观点就能看清楚。反之,缺乏大局观念,没有从群众的角度去看,很多问题就会模糊,就会看不清楚,这不是大道理,而是很现实的问题。各级领导干部对群众观点须臾不能忘记。杨浦的基础设施、城市安全管理、市容环境、旧区改造、政府管理水平和服务水平等方面还存在短板。尤其在安全管理上,一旦出事,杨浦区经济发展的节奏就要被打乱,区域发展的速度就要停滞,甚至是倒退。领导干部做事情就是要看远一步,就是要主动,不能始终处于被动状态,要主动排查隐患,主动转型,才能成为先进,体现水平。在市容环境方面,主要是城市管理的薄弱地区,“我们平时看到的都是城市的面子,但是重点薄弱地区是城市的里子。面子没有里子的支撑,面子是不可靠的;里子没有面子的维护,里子也是不可靠的。书记、主任经常去看看你们的面子,也要去走走你们的里子。”各部门、各街镇领导干部要树立问题意识和底线思维,增强大局意识,直面问题,不断解决问题,逐步补

齐短板。各单位可以就本单位的短板和全区的短板,开展讨论活动。

诸葛宇杰强调,要从严治党,切实开展好“三严三实”专题教育。“三严三实”是我们天天要面对的要求,大家要时时铭记、事事坚持、处处上心,随时准备坚持真理,随时准备修正错误,凡是有益于党和人民事业的,就坚决干、加油干、一刻不停歇地干;凡是不利于党和人民事业的,就坚决改、彻底改、一刻不耽误地改。要强化政治纪律和政治规矩,任何时候都要把讲政治、守纪律放在第一位,和党中央、市委、区委保持高度一致,要认真学习为官不为的问题,以对组织负责、对百姓负责的态度,抓好工作落实。

关于安全生产,要高度重视。诸葛宇杰强调,要严守红线,确保安全,加紧排查安全隐患,真正做到“三铁、三如、三严”,特别是要按照“三不”要求,即不留情面、不讲条件、不惜代价,抓好防患与处置工作。

谢坚钢指出,前三季度全区经济发展实现平稳有序发展,经济建设稳中有进,体现“快、优、好、忧”;科创中心重要承载区建设起步良好;民生保障和社会事业有效落实;社会管理改革创新积极推进;城市运行安全稳定。

谢坚钢要求,要全力以赴抓好四季度工作和“十二五”工作的落实,牢牢把握抓对标,对标“十二五”规划提出的各项指标和任务。(下转第8版)

### 区人大常委会审议 本区公共体育设施情况

本报讯区十五届人大常委会日前举行第三十七次会议。区人大常委会主任魏伟明,副主任裴碧莲、盛俊杰、王莉静、徐雪峰及21位委员出席会议。副区长黄红、区法院院长孙培江、区检察院检察长岳杨列席会议。

会议听取和审议了区政府关于本区公共体育设施建设和管理情况的报告,区人大常委会专题调研组报告了调研情况,会议对区政府这一报告开展满意度测评。

会议认为,区政府高度重视本区体育事业发展,扎实推进全民健身示范城区建设和“30分钟体育生活辐射圈”试点工作,不断加大公共体育设施建设力度,健全相关运行管理体系,体育场馆和设施的开放利用水平有了很大提高,对此表示满意。(下转第8版)

### “小巷总理”学急救

本报讯9月22日上午,五角场街道平安办邀请市红十字会专业急救授课老师前往社区文化活动中心,为辖区居委会主任和卫计专员现场传授“心肺复苏”、“伤口包扎”等急救技能。

“心肺复苏是一项救命技术,在五分钟内对伤员实施抢救效果最好。”课堂上,市红十字会老师专注授课,社区学员们认真记录。在实践操作环节,学员们逐一上场,对人体模型进行心肺复苏抢救九个步骤进行现场模拟操作,授课老师手把手地现场指点悉心传授。

据了解,当社区居民遇意外伤害、突发疾病等特殊紧急情况时,等专业医护人员赶到现场时,往往已错过最佳抢救时机,留下各类后遗症,严重的甚至危及生命安全。

为提升社区急救队伍的专业技能,今年以来,五角场街道平安办已分批为32个居委会的70多名居委会主任和卫计专员开展急救理论知识



培训,接下来是分批进行实践操作技能培训,力求让每个社区都有“小巷

总理”熟练掌握应急救护专业技能,成为广大居民身边的“保护神”。图

为“小巷总理”模拟操作心肺复苏抢救过程。 ■记者周琳